

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Nagy életerő és kirobbanó jó hangulat lesz jellemző önre ezekben a napokban. Lesz ugyan pár nehéz feladata, de azokat is győzni fogja energiával. Munkahelyén vagy a hivatásában várható némi változás amire már korábban számított, de most mégis váratlanul érheti a dolog.

Bika (április 21 - május 20) A héten szinte minden a pénz körül forog, az anyagi biztonsága kerül gondolatai előterébe. Felelősen ne gyártson magának problémákat, mert a felmerült nehézségek csupán átmeneti jellegűek. Igyekezzen megfelelő időt szánni az alvásra és a pihenésre is.

Ikrek (május 21 - június 21) Lelkileg eredményes hétnek néz elébe és nyugalommal a lelkében zárhatja azt. Rádásul találkozni fog egy nagyon kedves emberrel, aki segíteni fog karrierje tervezésében. Fontos részecskéket tűz ki maga elé, amelyeket sorban elérve rövidesen a csúcson találja magát.

Rák (június 22 - július 22) Kellemetlen hírek várhatók a hét elején. Valószínű kollégái öntől várnak most egy olyan döntést, amit pedig nekik kéne meghozniuk. Ne hagyja, hogy befolyásolják, csak annyit vállaljon magára amennyit tényleg muszáj. Egy költözés vagy egy nagyobb munka az otthonodban teljesen leköti az idejét, de azért arra ügyeljen, hogy a hét végén legyen ideje a kikapcsolódásra is.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Komoly erőfeszítésbe kerül, hogy az eddig megszerzett pozícióját megtartsa, ugyanis kemény vetélytárs tűnik fel a láthatáron. Bízson az ösztöneiben és a szakmai tudásában, akkor nem lehet semmi baj. Nagy tervekkel vág bele a hétbe és a sikerek közelebb kerülhetnek önhöz, mint eddig bármikor.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Ne hagyja elfutni a boldogságot! Nem lehet annyi feladata, hogy ne jusson idő a szeretteire. Ha elhanyagolja őket, mással fognak vigasztalódni. A héten kissé nehezebben fogadja el az újat és az újítást, pedig most környezete előrukkol néhány igazán bizarr ötlettel, amivel alaposan meg fogják lepni önt. Érdemes az azonnali elutasítás helyett inkább kicsit átgondolni a hallottakat.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Olyan problémák kerülhetnek felszínre a hét elején, amelyeket már jó néhány hónapja nem sikerült megnyugtatóan lezárnia, ezért most jött el az ideje, hogy végre a sarkára álljon és tisztázza a félreértéseket. Előfordulhat, hogy egy önhöz közelálló személy kínos helyzetbe hozza, de az önre jellemző találatkonyság most is kihúzza a csávából.

Skorpió (október 23 - november 22) Változékonyság jellemző erre a hétre. Amikor már éppen feladná a küzdelmet, hirtelen minden jóra fordul, még anyagilag is. A családdal, az otthonnal és a lakással kapcsolatos ügyek ugyan lekötik, de a feszültségét ne veszedéssel akarja feloldani. Jó ötletei vannak arra, hogy teremtsen elő gyorsan és sok pénzt, de a megvalósításhoz nem elég a saját ereje. Keressen segítőtársat.

Nyilas (november 23 - december 21) Ez a hét pompás lesz rokoni összefüggésekre, és ingatlanl kapcsolatos ügyintézésre, ezért használja ki jól az idejét. A családdal kapcsolatos tervezéseknek is helye lesz, ezért a társával legyen figyelmes és még a lehetetlennek tűnő ötleteire se mondjon automatikusan nemet, mert könnyen lehet, hogy a fura meglátásai igenis zseniálisak.

Bak (december 22 - január 20) Kínos helyzetbe kerülhet, mert nem ért egyet felettesei nagyszerű ötleteivel és inkább a maga útját járja. Sajnos erre most ők nem lesznek vevők, ezért jobban teszi, ha inkább hallgat és máskorra halasztja az ötletei bemutatását. Családi életében kellemes hírek várhatók.

Vízöntő (január 21 - február 19) Most hamarabb fellobban a lelkesedése, ha valaki kecsegtető ötlettel áll elő olyannyira, hogy nemcsak a nélkülözhető pénzt, de a rejtett tartalékait is hajlamos lehet könnyedén feláldozni. Csak óvatosan a lelkesedéssel. Ha eddig kacérokodott a gondolattal, hogy megpályázzon egy állást, vagy ösztöndíjat, akkor most eljött az ön ideje. Vágjon bele és a siker nem marad el.

Halak (február 20 - március 20) A csillagok most kedvezőtlenül hatnak a pénzügyeire, ezért valószínű hogy rosszul fog dönteni egy kérdésben, ami bár nem annyira fontos, mégis bosszantani fogja önt. Várhatóan olyan helyre fog kapni meghívást, ahova semmi kedve nincs elmenni, de ha mégis erőt vesz magán, akkor meglepően jól fogja magát érezni a társasági program közben.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2009. július 25-től augusztus 1-ig:

Szirony Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 23.

Ügyeletet tart: vasárnap 8 órától 13 óráig.

Készenlélet tart: szombaton 13 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 13 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

– A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alapján gyógyszert kiadni, az orvossal telefonhívásától számított 30 percen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Július 24-től július 27-ig:

Dr. Kanti Attila, Békésszentandrás, Fő u. 86.

Tel.: 06/20/2642-898

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiüggeszteni.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, A Jókai u. Bocskai u. – Petőfi u. közötti szakaszán, a Rákóczi u. Liszt u. – Szabadság u. közötti szakaszán, és az Arborétum utcában csapadékcatorna építés akadályozza a közlekedést.

Nagy Sándor, útiügyi referens

Ingatlanforgalmi hírdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételeinek, bérletének közvetítését is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu
Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Szabadság úton felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.

Békésszentandráson építési telek sürgősen eladó.

Dinnyelapon 2 szintes 80 m²-es nyaraló eladó. 10M Ft

Dinnyelapon tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. l.ár: 13M Ft

Békésszentandráson, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3 millió Ft.

Békésszentandráson **Kulich u.**-ban egy szobás ház eladó. l.ár: 3,7 M Ft

Bszta. központjában Körös-közeli, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFt

Fenyő utcában építési telek eladó